



嘉賓簽到



從猶他州趕來的華人第一位成為法官的 Michael Kwan(右一),從加州來的社會活動家 Monica Yeung Arima(中)和亞太聯盟全國董事會副主席王彥邦



俄亥俄州參議院少數黨領袖 Kenny Yuko



殷艷伶在介紹 APAPA Ohio 領導團隊

APAPA Ohio Grand Opening 以青年的光彩拉開序幕

原创: 呱呱-子菁 APAPA 俄亥俄

2018年6月16日,在俄亥俄心臟之地哥倫布(Columbus),APAPA(Asian Pacific Islander American Public Affairs Association) Ohio State Chapter Grand Opening, 美國亞太聯盟俄亥俄州分部開幕式正式舉行。

APAPA 的創始人尹集成,專程從加州前來祝賀。聯邦參議員 Rob Portman,聯邦眾議員 Steve Stivers, 俄州州長 John Kasich 和州議會兩院均致信祝賀。當地相關政要和來自

加州等不同地區,一直致力於謀求華人在美國的發展,幫助華人加強公民意識和行駛公民權利的重量級人士,以及俄州當地活躍于亞裔參政議政的積極分子,特別是一群關

注和正在積極參與公民領導力養成的青春洋溢青少年成員參加了開幕式。

在開幕式上,發言人都闡述和強調了,公民如何關注和參與公民權利和義務的重要性的參與途徑。作為在美的少數族裔的亞裔公民,在美國社會中成長迅速,在更多地承擔公民的責任義務的同時,更主動地參與規劃和政策的制定,真正做美國社會的主人。

來自紐約的聯邦議員孟昭文是現今在美國僅有的三位亞裔議員之一。她活力而又沉穩,在開幕式上,她講述了自己在成長過程中經歷過的經歷,雖然她自己是土生土長的美國人,可是黃皮膚黑頭髮的亞裔特徵給自己帶來的困擾和身份的質疑,最終明確自己就是一個自豪的亞裔美國公民,積極投身于美國政治生活,為政府在制定政策的時候更多瞭解和關心不同聲音和保障少數族裔的權力作出貢獻。

在開幕式上俄州三個主要城市,哥倫布,克利夫蘭和辛辛那提的 APAPA 的青年領導力的團隊的工作已經開展得可圈可點。俄州 APAPA 的主要領導人王文奎,殷余民,祁嶺等在會上發言和介紹了相關工作。

APAPA 俄亥俄州分部,在所有致力於參加的熱心志願者們的共同努力下,正式



俄亥俄 APAPA 的核心人物王文奎(右)和殷余民

落地。這將為當地的亞裔從青少年開始培養更多的關心和致力於參加政治的優秀人才,為圖謀美國更好的將來而努力。

在開幕式上,APAPA 還頒出了多個獎項,以表彰和管理為亞裔社區做出貢獻的人士。



來自全國的重量級政治人物及社區領袖



大會主持殷艷伶女士



尹集成與陳震芬在會場交談



ASIA CEO Michael Byun 獲得“杰出社區服務領袖獎”



來自克利夫蘭的介紹



張曉麗(左一),叢浩(左三),Andy Yu(左二)和 Michelle Yin 介紹 APAPA 青年團工作

